

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年8月14日
己亥年七月十四



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期三
第12178期 (今日8版)



香城学府

在自家阳台看孩子未来 / 九年一站式教育 / 学校就在家门口 / 步行3分钟天天不迟到

销售热线: 0715-8908555/8909555

项目地址:温泉城区香城学校(原岔路口中学)对面
开发商:咸宁市安居工程开发有限公司(国企)



丁小强调研市场监管工作时强调 为咸宁高质量发展营造良好市场环境

本报讯 记者朱哲报道:13日,市委书记丁小强专题调研市场监管工作,了解市场监管工作现状,研究解决难点问题。

丁小强先后来到市政务服务和大数据局、咸安区白茶市场、潜山国家竹林生态监测研究站和温泉中心市场,调研“513”工作模式运行、市场升级改造和规范化管理以及竹林生态项目建设实施等情况,并主持召开座谈会,听取相关工作汇报,对市市场监督管理局工作给予充分肯定。

丁小强指出,要高站位推进市场监管体制改革。要深入学习习近平总书

记关于市场监管工作的重要论述,作为我们完善市场监管和执法体系的基本遵循。完善市场监管和执法体系,必须从增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”的高度来看待、认识和推进有关工作。要把习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本指导,把坚持和加强党的领导作为根本保证。要对标找焦,进一步提高政治站位,切实践行以人民为中心的发展思想,充分发挥职能作用,扎扎实实做好工作。

丁小强要求,要高质量推进履职尽责。要坚定不移贯彻创新、协调、绿色、

开放、共享的新发展理念,并将其贯穿于市场监管各项工作的始终。要坚持供给侧结构性改革为主线,积极引导规范,打击假冒伪劣,通过创新提高产品和服务质量,真正实现质量变革、效率变革和动力变革。要活跃市场,助力高质量发展,当好市场发展的主力军、市场监管的裁判员和市场安全的守护人。要严守底线,保障安全,把好质量关。要深化改革,优化发展环境,将咸宁打造成为投资洼地。要明确目标,投入足够的人力、物力、财力,争创全国质量强市示范市和国家食品安全示范市,将“双创”工作抓好、抓实、抓出成效。

丁小强强调,要高要求加强队伍建设。要深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要论述,在“守初心、担使命、找差距、抓落实”总要求上下功夫,不等不靠,先学先改,做到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率,争做忠诚干净担当的新时代好干部,为做好市场监管提供坚强支撑,全面推动市场监管工作高质量发展,为咸宁高质量发展营造良好市场环境。

市委常委、常务副市长何开文,副市长汪凡非参加调研。

曾国平赴咸安 开展“协商在一线”调研

本报讯 记者阮泽华、通讯员但昭伟报道:13日上午,市政协党组书记、主席曾国平赴咸安区,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育先学先改及“协商在一线”工作调研。

曾国平一行先后走访市区两级政协委员所办的咸宁市成美建材有

限公司、咸宁川玉茶叶有限责任公司,了解企业发展形势和存在的问题,随后在温泉办事处花坛社区召开“协商在一线”座谈会,听取政协委员履职汇报,就政协工作提出意见建议。

曾国平指出,“协商在一线”即双向

发力,把党的方针政策传达到老百姓中去,形成共识,建立最强大的统一战线;同时也要借助这个平台收集市情民意,回应老百姓急切和关注的问题,能立即解决的立即解决,不能解决的要及时向上级反映。

曾国平要求,各级政协委员要结

合自身领域,充分发挥职能。要建立健全政协委员联系界别群众的机制,探索政协联系服务界别群众和基层群众的活动方式,打造“协商在一线”工作平台,做到协商于民、协商为民。

曾国平强调,要切实增强做好试点工作的责任感、使命感,把试点作为今年工作的重中之重,深化思想认识,提高政治站位,加强组织领导,勇于实践、勇于探索。通过在社区设立“委员工作室/站”的方式,为社区“协商在一线”试点开辟专区,切实发挥职能作用,有力有序推进试点工作。

第七届“香城 大舞台”大幕拉开



勠力同心向全国文明城市砥砺奋进

○ 邓子庆

8月12日、13日,“咸宁问政”特别节目连续两期关注创建全国文明城市工作,曝光了一些与文明城市格格不入的乱象。充分体现了市委对创建全国文明城市的高度重视,以及剔除痛点难点的坚定决心。

曝光和批评不文明现象,绝非小题大做。作为反映一个城市整体文明水平的综合性荣誉称号,“全国文明城市”的成色最好、难度最高、关注最多、竞争最大。能否拿下这张金色名片,不仅影响到咸宁的城市形象,更是事关全体市民的切身利益,乃至咸宁的

长远发展。正因如此,市委市政府在创建全国文明城市上,一直是用足功夫、下足力气。

文明和文明城市都是美好生活的必需品。一个糟乱无序的环境中,市民可感可知的幸福体量相当有限。当然,

形成高质量的全域性普惠性文明产品并非易事,这既考验城市管理的耐力韧劲和高超智慧,又直接拷问每一个市民的公民意识、志愿精神。

创建文明城市为人民。全市党员干部和机关单位在创建过程中务必摒弃闭门造车、单打独斗、空喊口号,而要

始终坚持以人民为中心,多到最前线去、到最基层去、到群众中去,以立足群众需求、增进群众福祉的实际行动和实在成果,去影响、激发和提升市民参与的积极性、责任感和使命感。

创建文明城市靠人民。创建工作能否成功,很大程度上还取决于广大市民的主人公意识是否足够强烈。每一个咸宁人都应当深刻认识到自己就是创建文明城市的一份力量,要自觉检点自己的一言一行,从点滴做起、从眼前做起,不以善小而不为,不以恶小而为之。当每一个市民都意识到自己的一举一手

投足都是文明的缩影,感受到香城泉都与自己一起跳动的脉搏,创建全国文明城市必将水到渠成。

蓝图已绘就,奋进正当时。当前,第一阶段的“三年获提名”创建工作已经进入关键时期。让我们一起行动起来,砥砺奋进,不断集小成为大成,早日拿到“全国文明城市”这块金字匾牌。



本报讯 记者周荣华、通讯员梁耀报道:今年以来,我市市场监管部门大力降低市场准入门槛,创新办照模式、优化登记服务,不断深化商事制度改革,为企业“松绑”,为群众“解绊”,为市场“腾位”,取得明显成效。在全省率先推广“513”模式,企业类市场主体增幅居全省第3,全省商事制度改革暨商事环境评估得分第三。对此,市委书记丁小强给予高度肯定。

全市以“放”为重点,实现审批登记提速。今年我市在全省率先推行“513”模式,将办理营业执照、申领发票、社保登记、刻制公章、银行开户5个环节,实行一窗受理,3个工作日内办结。全市构建宽松便捷的营商环境,推行《企业名称登记负面清单》、《经营范围登记负面提示清单》和《关于企业登记容缺审批工作的意见》等制度。深化“放管服”改革,进一步解决“准入不准营”问题,大大激发了大众创业活力。截止到目前,全市实有市场主体20968户,同比增长12.68%。新登记市场主体21087户,同比增长8.43%,增幅排全省第5。全市实有企业类市场主体47154户,增幅居全省第3。

全市以“管”为抓手,健全监管工作机制。对新兴产业、新业态、新模式,量身定制包容审慎监管模式和标准规范,联合市司法局制定轻微违法不予处罚50条清单,推行轻微违法“首违不罚”,运用柔性执法手段,营造良好营商环境。抓好“双随机、一公开”监管,完成了大棚清理24户企业双随机抽查和省局133户企业不定向双随机抽查工作,并将抽查结果按规定统一向社会公示。抓好涉企信息归集工作,共通过平台归集行政许可信息10022条、行政处罚信息4544条,协同信息全省排名第一、处罚信息全省第七。加强企业异常名录管理和严重违法失信企业管理。全市共有20787户市场主体被列入异常名录和严重违法失信企业名单。

全市以“服”为导向,助力企业惠及民生。助推英国维力克饮料落户我市,参加了外资公司引资活动,服务有关企业筹划新产品。加强食品药品企业指导,推进赛思福兹食品研究院落户高新区,引导有关企业改进生产工艺,帮助贺胜鸡汤常温灌装线的建成投产。加强药品企业帮扶,积极与省局联系,将真奥金银花药业有限公司二期项目产品注册核查与GMP认证检查合二为一,两次检查一次进行。规范完善药品经营质量管理体系,湖北腾正至康医药有限公司、威尼泰亚通香城医药供应链有限公司和真奥商贸医药有限公司已顺利通过省局GSP认证。对即将申请药品GMP认证的惠生药业有限公司,主动上门帮助企业查找问题和风险,为企业通过认证检查打好基础。

咸宁上榜第二批社会 信用体系建设示范城市

本报讯 记者朱哲报道:12日,国家发展改革委办公厅、人民银行办公厅印发了第二批社会信用体系建设示范城市(区)名单的通知,咸宁榜上有名。

按照《国务院关于印发社会信用体系建设规划纲要(2014—2020年)的通知》(国发〔2014〕21号)有关部署,根据社会信用体系建设示范城市(区)创建工作安排,经自愿申报、组织创建和专家评审,现确定青岛市、武汉市、鞍山市、上海市浦东新区、上海市嘉定区、无锡市、合肥市、淮北市、芜湖市、安庆市、福州市、莆田市、郑州市、宜昌市、咸宁市、泸州市等

16个城市(区)为第二批社会信用体系建设示范城市(区)。

通知强调,各城市(区)要认真贯彻落实党中央、国务院关于社会信用体系建设的决策部署,充分认识社会信用体系建设对城市发展的重要意义,进一步加大城市信用体系建设工作力度。认真落实社会信用体系建设各项工作任务,探索城市信用体系建设的经验做法,为全国社会信用体系建设发挥示范作用。

据了解,国家发展改革委、人民银行将建立跟踪评估机制,对相关示范城市(区)信用体系建设工作组织开展评估,并对示范名单进行动态调整。

中元节,我市倡导文明祭祀

市中心城区严禁烧纸放鞭

本报讯 记者周阳、通讯员罗玲、陈轶丽报道:8月15日中元节将至。记者从市城管执法委获悉,即日起至15日,我市将在市中心城区开展禁止燃放鞭炮、焚烧冥币专项整治,倡导文明祭祀新风,助推全国文明城市创建。

中元节期间,我市大力倡导公祭悼念、家庭追思、网上祭祀、鲜花祭祀等文明、绿色祭祀活动,严禁在城区内主次干道机动车道、人行道和绿化带、背街小巷、城区公园、淦河上下游河边等公共场所进行撒石灰、烧冥纸

和其他祭品、燃放烟花爆竹等影响市容环境卫生和大气环境的祭祀活动。

据悉,我市将通过流动宣传车、印发宣传材料、环境卫生义工活动等方式加大宣传力度,引导市民树立祭扫新观念,倡导低碳、生态、文明祭扫活动。同时,我市以市城管执法委综合执法一、二、四大队、咸宁高新区综合执法监督管理局、咸安区城管执法局各自负责的城市管理区域为单元网格,组成五个小组进行集中整治,对违规祭祀等行为及时劝阻、制止和查处。